Koza na rezani dreva
Podpera na rezanie dreva
Log Stand

Unterstitzung fir das Schneiden von Holz

Tamogatas a favagas

CZ- Seznam casti

SK- Zoznam casti

AEIIS]

H - Reszek jegyzéke

1 Horni ocelova podpéra Horna ocelova podpera A fels6 acél 1x
2 Pfedni a zadni ocelova podpéra Predna a zadna ocelova podpera Elsé és hatsé acél 2x
3 Ocelové rameno - pravé Ocelové rameno - pravé Acél kar - jobb 2 X
4 Ocelové rameno - levé Ocelové rameno - lavé Acél Kar - Bal 2x
5 Ocelové rameno - stfedni Ocelové rameno - stredné Acél Kar - Kézepes 1x
6 Ocelové rameno - stfedni Ocelové rameno - stredné Acél Kar - Kdzepes 1x
7 PFiéna vzpéra Prie¢na vzpera A keresztiranyl paradézik 2x
8 Krytka ramene Krytka ramena Cover vallak 14 x
9 Zatka ramene Zatka ramena A dugét kar 4 x
10 Sroub M6x32, podiozka 6, matice M6 Skrutka M6x32, podlozka 6, matica M6 M6x32 csavar, alatét 6, anya M6 8 x
11 Sroub M6x50, podiozka 6, matice M6 Skrutka M6x50, podlozka 6, matica M6 M6x50 csavar, alatét 6, anya M6 5x
12 Sroub M8x50X15, podlozka 8, matice M8 Skrutka M8x50X15, podlozka 8, matica M8 M8x50X15 csavar, alatét 8, anya M8 3x

i

®

ETRA-XT

Vision France

www.wetra-xt.com




